
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 128
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2016     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, assim como ocorre em outras cidades brasileiras, existe um grande número de terrenos vazios em Botucatu que, por falta de manutenção, acabam se tornando uma grande preocupação para os moradores da região e, consequentemente, para o Poder Público local;
Considerando que a falta de manutenção faz com que supracitados terrenos se tornem verdadeiros criadouros do Mosquito “Aedes Aegypti”, transmissor de doenças como Dengue, Chikungunya e Zika Vírus, além de animais peçonhentos como cobras, ratos, escorpiões, entre outros;
Considerando que para tentar acabar com esse problema, alguns municípios brasileiros, como é o caso de Lucas do Rio Verde/MT, já regulamentaram a obrigatoriedade do plantio de grama em terrenos urbanos, que não possuem construções, enquanto em outros, como é o caso de Santiago do Sul/SC, os proprietários de terrenos vazios são orientados a fazerem o mesmo (ver foto anexa);

Considerando que na cidade de Maringá/PR, foi criado o Projeto VERDE, que tem por finalidade assegurar a implantação de gramados em terrenos ociosos do perímetro urbano, contemplando os imóveis de propriedade do Poder Público, de forma escalonada, e dando desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) aos donos de terrenos particulares que aderirem ao referido projeto;

Considerando que, nas cidades onde ações desse tipo foram implementadas, houveram significativas melhorias na segurança, saúde e paisagismo;
Considerando que, caso fosse implementada uma ação nestes mesmo moldes, que tivesse por objetivo incentivar os proprietários de terrenos vazios a realizar o plantio de grama em suas áreas ociosas, a mesma poderia ocorrer em etapas, viabilizando e incentivando a adesão ao programa, por exemplo, 20% da área do terreno no primeiro ano, no segundo ano mais 30% e no terceiro ano mais 50%, totalizando 100% da área gramada, assim,
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REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de desenvolver ações que incentivem os proprietários de terrenos urbanos ociosos, ou seja, sem construções, a realizarem o plantio de grama em referidas áreas, por exemplo, proporcionando desconto sobre o valor do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) dos destacados terrenos, bem como que o Poder Executivo desenvolva um programa que contemple, de forma escalonada, o plantio de grama em terrenos pertencentes ao Patrimônio Público Municipal, visando proporcionar melhorias na segurança, saúde e bem- estar da população de nossa cidade, bem como melhorando o paisagismo de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2016.
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